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Betten, Matratzen und Kleiderschränke von Hasena & Jutzler zu einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis im
Online-Shop bestellen
Koblenz:  In diesem Jahr feiert das Unternehmen Wohnbedarf Teppich Pies seinen 33. Firmengeburtstag.

Top Service - Top Preise - Top Qualität, das ist die Philosophie des renommierten Unternehmens. Ob aus Buche oder Eiche Massivholz, mithilfe des
Hasena Betten Konfigurators können die Kunden ihre Traumbetten, nach eigenen Vorstellungen, individuell zusammenstellen. Das breite Sortiment
wurde um die hervorragenden Kleiderschränke der Firma Jutzler erweitert, sodass passend zu der Hasena Bettenkollektion, traumhafte Schlaf(t)räume
verwirklicht werden können. Vom  Senioren- und Kinderbett über das Hochbett bis zum Etagenbett, es können fast alle Wünsche erfüllt werden. Passend
zur Buga (Bundesgartenschau) in Koblenz werden ab April interessante Spar-Pakete angeboten, ein Besuch auf der Webseite als auch im Ladenlokal in
Koblenz - Hohenzollernstraße 120 lohnt sich also immer. Neben Betten, Matratzen und Kleiderschränken finden Kunden in dem sehr ansprechenden
Online-Shop auch die verschiedensten Lattenroste, Bettgestelle, Teppiche und vieles mehr.

Ein neues Bett in einem chicen Design, gesundheitsfördernde Matratzen und ein verstellbarer Lattenrost sind die Grundlagen für einen gesunden Schlaf.
Das Unternehmen Wohnbedarf Teppich Pies bietet ein breites Sortiment, welches keine Wünsche offen lässt.

Hasena ist ein renommierter Hersteller von Betten und Schlafzimmermöbeln. Handwerkliche Präzision und eine exzellente Qualität sind für das
Schweizer Unternehmen oberstes Gebot. Ein hoher Wohlfühlfaktor wird garantiert. Produkte können im Online-Shop schnell und einfach bestellt werden.
Bei Fragen steht ein kompetentes Service-Team sowohl vor, als auch während und nach dem Kauf, mit Rat und Tat zur Verfügung.

Wenn der Bestellwert über 100,00 Euro liegt, dann erfolgt der Versand kostenlos, liegt der Warenwert unter 100,00 Euro, dann werden 4,90 Euro für den
Versand berechnet. Bezahlt werden können die Rechnungen bequem per PayPal, Sofortüberweisung oder auch per Vorkasse. Auch eine Lieferung der
Waren auf Rechnung ist möglich. Bei den Zahlarten Vorkasse, PapyPal & sofortueberweisung.de, die einen Wert von 200,00 Euro übersteigen, erhalten
Kunden 5 Prozent Rabatt. In Kooperation mit der Santander Bank können die Waren auch finanziert werden.

Von Betten über Matratzen bis hin zu Kleiderschränken, alle Produkte haben eine überragende  Qualität. Informationen über das gesamte Sortiment und
die dazugehörigen Preise erhalten interessierte Personen über die Webseite www.wohnbedarf-pies.de .
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Wohnbedarf Pies - Qualität & Service sind in!

Es gibt viele Dinge, die das Leben angenehmer gestalten - hochwertige Betten & Matratzen gehören mit Sicherheit dazu. Bei Wohnbedarf Pies finden Sie
tolle Einrichtungsideen für Ihr Schlafzimmer, geschmackvolle Betten im zeitlosen Design, eine große Auswahl an gesundheitsfördernden Matratzen und
praktische Gästebetten, in denen Ihr Besuch entspannt schläft. Bummeln Sie einfach durch unsere vielen Rubriken, es kostet Sie nur einen Mausklick.
Von der Auswahl über die Bestellung und auch nach dem Kauf stehen wir Ihnen gern beratend zur Seite, kundenfreundliche Konditionen und
persönlicher Service sind bei uns selbstverständlich.

Wohnbedarf Pies freut sich auf Ihren Besuch.
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